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Валютный контроль в Российской Федерации: 

содержание, цели, задачи и инструменты
Романчук Михаил Николаевич
Валютный контроль представляет собой важнейшее звено государственного контроля финансовой деятельности юридического лица или индивидуального предпринимателя. Его цель обеспечить правильность проведения валютных операций, пресечь незаконный вывоз из страны капитала, сформировать систему учета и отчетности хозяйствующих субъектов по валютным операциям и при выявлении нарушений норм валютного законодательства обеспечить неотвратимость наказания.  С этой целью в Российской Федерации сформирована система органов и агентов валютного контроля, разработаны формы и документы учета валютных операций, которые  хозяйствующий субъект  должен своевременно представлять агенту валютного контроля. Нарушение сроков и форм представления указанных документов ведет к крупным штрафам на юридических и физических лиц.
На семинаре будут рассмотрены структура органов, осуществляющих валютный контроль, их полномочия и  взаимодействие, объяснен порядок заполнения документов и форм учета валютных операций, разъяснены сроки и правила представления указанных документов, растолкованы положения инструктивных документов.

Семинар предназначен для руководителей компаний, бухгалтеров, работников экономических служб компаний, казначейств, банков, а для индивидуальных предпринимателей, а также тех, кто только собирается организовать свой бизнес.

ПЛАН СЕМИНАРА
1. Цели и принципы валютного контроля в РФ; 

2. Система органов валютного контроля и их взаимодействие;

3. Агенты валютного контроля, их функции и полномочия;

4. Основные документы валютного контроля.

5. Паспорт сделки – условия открытия и правила оформления,

6. Формы учета валютных операций. Правила заполнения, сроки и порядок представления форм учета валютных операций в уполномоченный банк;

7. Ответственность за нарушения сроков представления и порядка заполнения форм учета валютных операций;

8. Практические вопросы валютного регулирования и валютного контроля в РФ.
Дополнительная информация и раздаточные материалы будут отправлены всем зарегистрированным участникам семинара на электронный адрес, указанный при регистрации. Будьте, пожалуйста, внимательны при заполнении Заявления и анкеты, указывайте действительный адрес электронной почты. В случае, если в течение недели после семинара Вы не получили раздаточные материалы, просьба связаться с нами по электронной почте consult@juraudit.ru
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